



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MARINA  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  
KLASA: 351-01/18-10/01  
UR. BROJ: 2184/02-03/01-18-5  
Marina, 07. veljače 2018.

**Informacija o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliša Plana gospodarenja otpadom Općine Marina razdoblje 2017.-2022.g.**

Općina Marina započela je postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Plana gospodarenja otpadom Općine Marina za razdoblje 2017.-2022.g. sukladno Zakonu o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13, 153/13 i 78/15) i Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja na strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj 3/17).

Tijelo nadležno za provedbu postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš je Jedinstveni upravni odjel Općine Marina. Nacrt predmetnog Plana je dostavljen nadležnim javnopravnim tijelima i pravnim osobama radi davanja mišljenja.

Sukladno čl. 5. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ broj 64/08) Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Plana gospodarenja otpadom Općine Marina za razdoblje 2017.-2022.g. objavljuje se na web stranici Općine Marina zajedno sa Nacrtom Plana gospodarenja otpadom Općine Marina.

Ovim putem se poziva zainteresirana javnost – trgovačka društva, građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, svi zainteresirani koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetnijeg Plana gospodarenja otpadom Općine Marina za razdoblje od 2017.-2022. godine.

Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete u pisanom obliku na popunjenom propisanom obrascu poslati na adresu Općina Marina, Ante Rudana 47, 21222 Marina (s naznakom: "Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću – Plana gospodarenja otpadom Općine Marina za razdoblje od 2017.-2022. godine. „") do 09. ožujka 2018. godine.

Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se, a oni prihvaćeni, ukomponirati u konačni Nacrt teksta Plana koji će se proslijediti Općinskom vijeću Općine Marina na donošenje. Po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga izradit će se i objaviti Izvješće o savjetovanju sa zainteresiranom javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće će se objaviti na službenim Internet stranicama Općine Marina [www.marina.hr](http://www.marina.hr).



PROČELNICA

Darija Najev Jurač, dipl.iur.

**OBRAZAC**  
**sudjelovanja javnosti u savjetovanju o nacrtu odluke**  
**ili drugog općeg akta**

<b>Naziv nacrtu odluke ili drugog općeg akta o kojem se provodi savjetovanje</b>	Plan gospodarenja otpadom Općine Marina za Razdoblje od 2017.
<b>Naziv upravnog odjela nadležnog za izradu nacrtu</b>	Jedinstveni upravni odjel Općine Marina
<b>Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta</b>	Plan kao strateški dokument treba osigurati da njegova provedba osigura održivi sustav gospodarenja otpadom.
<b>Razdoblje savjetovanja</b> <b>08.02.2018. – 09.03.2018.</b>	
Ime i prezime osobe odnosno naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	
Interes koji zastupate, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	
Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem	
Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacrtu prijedloga akta s obrazloženjem	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe i prijedloge ili osobe koja predstavlja zainteresiranu javnost, e-mail ili drugi podaci za kontakt (telefon)	
Jeste li suglasni da se ovaj obrazac s imenom/ nazivom sudionika savjetovanja objavi na internetskoj stranici Općine Marina?	
Datum dostavljanja	

**Važna napomena:**

**Popunjeni obrazac dostaviti na adresu :**

[Ante Rudana 47, 21222 Marina](#)

**zaključno do 09.03.2018.**

**Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi biti će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Marina. Ukoliko ne želite da Vaši osobni**

**podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.**

**Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.**

Sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka ("Narodne novine", broj 103/03, 118/06, 41/08, 130/11, 106/12 - pročišćeni tekst) osobni podaci neće se koristiti u druge svrhe, osim u povijesne, statističke ili znanstvene svrhe, uz uvjet poduzimanja odgovarajućih zaštitnih mjera.